Inwentaryzacja zjazdéw gospodarczych (rozbiorki)
Budowa poboczy-chodnikéw w Wysokinie-Cetniu

Zatacznik Nr 1

E T £
Nr 2 t § ~ . ) . Obrzeza . ) .
L.P. domu _g é _g £ Rodzaj nawierzchni m] Krawezniki [m] ptytki chodnikowe lub beton
§ |3 | ¢
1 3 4 5 6 7 8 8
ulica Zrédiowa w Wysokinie odcinek G18 (330418W)
1 0 7,70 1,50 11,55 kostka brukowa "6" 3,0m
2| 6 6,20 2,40 14,88 naw.bitum-+tiuczen 62'24=14.88m2 |  6,2'2,4=14,88m2 rozb.
rozb. masy tlucznia
droga w m.Cete n odcinek 1 G19.1 (330419W)
3 4 6,00 2,00 12,00 grunt.+ptytki 50*50 "15" 4m 2*2=4m2
4 6,00 3,80 22,80 grunt.+ptytki 50*50 2*4=8m 2%(2%2)=8m2
5 8 6,00 4,60 27,60 grunt.+ptytki 50*50 2*4=8m 2%(2%2)=8m2
6 10 6,00 4,60 27,60 grunt.+ptytki 50*50 2*4=8m 2+(2%2)=8m2
7 12 6,00 4,60 27,60 grunt.+ptytki 50*50 "6" 6,0m 1*6=6m (6*2)=12m2
8 14 6,00 4,60 27,60 grunt.+ptytki 50*50 "6" 6,0m 1*6=6m (6*2)=12m2
9 16 6,00 4,80 28,80 grunt.+ptytki 50*50 "6" 6,0m 1*6=6m (6*2)=12m2
10| 16 6,00 4,80 28,80 grunt.+ptytki 50*50 2*4=8m 2%(2%2)=8m2
11| 18 6,00 5,00 30,00 grunt.+ptytki 50*50 2*4=8m 2%(2%2)=8m2
12| 20 6,00 5,20 31,20 grunt.+ptytki 50*50 2*4=8m 2%(2%2)=8m2
13| 22 6,00 5,20 31,20 grunt.+ptytki 50*50 2*4=8m 2%(2%2)=8m2
14| 24 6,00 5,20 31,20 grunt.+ptytki 50*50 1*6=6m (6*2)=12m2
15| 26 6,00 5,20 31,20 grunt.+ptytki 50*50 1*6=6m (6*2)=12m2
16 | 28 6,00 5,30 31,80 grunt.+ptytki 50*50 2*4=8m 2%(2%2)=8m2
17| 30 6,00 5,00 30,00 grunt.+ptytki 50*50 2*4=8m 2%(2%2)=8m2
18| 32 6,00 5,30 31,80 grunt.+ptytki 50*50 2*4=8m 2%(2%2)=8m2
19| 34 6,00 5,30 31,80 grunt.+ptytki 50*50 2*4=8m 2%(2%2)=8m2
20| 36 6,00 4,60 27,60 grunt.+ptytki 50*50 2*4=8m 2%(2%2)=8m2
21| 38 6,00 4,10 24,60 grunt.+ptytki 50*50 2*4=8m 2%(2%2)=8m2
22| 40 6,00 4,10 24,60 grunt.+ptytki 50*50 2*4=8m 2%(2%2)=8m2
23| 42 6,00 4,10 24,60 grunt.+ptytki 50*50 2*4=8m 2+(2%2)=8m2
rozbidr. plytek 50*50 1*18=18m 18*0,5=9m2
ulica Brzeska w Wysokinie odcinek G15 (330415W)
24| 1 9,00 5,10 45,90 piyty ECO l%i%':zl?sr';zmr;ﬁg;ﬁe
25 6,00 5,60 33,60 gruntowy wspolny 12°5,6
26 6,00 5,60 33,60 gruntowy
ulica Wesota w Wysokinie odcinek G16 (330416W)
27| 23 6,00 4,50 27,00 betonowy 4'5*4'7:21)';;:‘”5 rozbiorka
6*2=12m2 rozb. masy
28 31 6,00 3,60 21,60 naw.bitum+tluczen 6*0,5=3m2 utozenie | 6*2=12m2 rozb. tlucznia
masy
kostka brukowa 11,55
piyty bet. 50x50 193,00
naw. bitumiczna 26,88
beton lub tluczen 48,03
piyty EKO 27,00
krawezniki 172,00
obrzeza 12,00




